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Прорахувався, але де? Соцмережі
про гадалку Єрмака
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  15 травня 2026, 10:39

Фото: соцмережі
Меми та жарти про "гадалку Єрмака"

"Вероніка Феншуй" давала рекомендації главі Офісу
президента щодо кандидатів на топ-посади в уряді.
В соцмережах не стихає скандал через дивовижні факти роботи колишнього голови
Офісу президента Андрія Єрмака. Виявляється він узгоджував кандидатури на топ-
посади в українському уряді із гадалкою. Українці традиційно з гумором віднеслися до
цієї інформації і постять жарти про "феншуй Єрмака".

Хто така "Вероніка Феншуй Офіс"
Журналісти Схем встановили, що Вероніка Анікієвич, яка також використовує
прізвище Даниленко є мешканкою Києва та називає себе консультанткою з астрології.
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0 0
Генштаб назвав три
гарячі напрямки з
початку доби

На Полтавщині жінка захворіла на ботулізм після
"уколу краси"

На Хмельниччині скоєно напад на поліцію, є
жертви

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Запорізький посадовець привласнив землі на
6,5 млн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн
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У телефонних книгах користувачів вона підписана як "Вероника Консульт. А.Б." та
"Veronika Anikievich/гадалка Єрмак".

 radiosvoboda.org
 

Жінка веде Telegram-канал "Лунные часы", де російською мовою зазначає: "За
допомогою своїх знань та досвіду в астрології допомагаю людям знайти ясність у темі
їхніх життєвих процесів".

Як з’ясували журналісти, у 2024 року Анікієвич перейшла на новий рівень і
зареєструвалась як ФОП для надання індивідуальних послуг. Спроба ЗМІ отримати її
коментар завершилася тим, що жінка поклала слухавку.

"Скринька" Єрмака
У суді прокурорка Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Валентина Гребенюк
заявила, що колишній очільник ОПУ, імовірно, надсилав Анікієвич дати народження
кандидатів для отримання порад перед призначеннями.

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини України — Вчора, 23:59

Росія новини — Вчора, 23:36

Новини України — Вчора, 18:55

Новини світу — Вчора, 16:23

Новини України — Вчора, 10:56

СЮЖЕТ Найсильніші в Європі. Німеччина хоче
озброєння ЗСУ

СЮЖЕТ Крала дітей з Херсона. Нова
омбудсменка РФ

СЮЖЕТ Нова глибина. Куди б’ють українські БпЛА
на фронті

СЮЖЕТ Росія розгнівала Словаччину та Угорщину:
що відомо

СЮЖЕТ Від балістики до Бандеролі. Атака Росії
на Київ
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Серед осіб, чиї кандидатури обговорювалися:

"Також щодо призначення на посаду керівника Держуправління справами Лисого Ігоря
Васильовича… Питає поради щодо нього, пише дату народження", - зазначила у суді
прокурорка.

Родинні зв’язки
Схеми також поцікавились соцмережами Анікієвич. В коментарях вона активно
підтримувала Єрмака та запекло критикувала антикорупційні органи. Повідомлення
про підозру посадовцю вона прокоментувала так:

"А почалося з покидьків із НАБУ, САП та шакалів пера Томаша Фіали, які розганяють
медійно всю цю маячню. Спецоперація трампо-путіна з капітуляції України", -
написала жінка.

Журналісти також встановили, що батько гадалки Єрмака є громадянином Росії і
колишнім функціонером "Опозиційного блоку" у Генічеську.

На фото за травень 2025 року він зафіксований у нині окупованому місті з російською
символікою. Раніше він заявляв, що чоловіки "тікають від військкомату", а його
соратники "з повагою ставляться до Росії".
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Меми і жарти
Українці з гумором відреагували на інформацію про те, що Єрмак радився з гадалкою
щодо кандидатів на державні посади. Користувачі продовжують публікувати жарти і
меми на цю тему. Корреспондент.net зібрав добірку найцікавіших.

заступник керівника ОП Олег Татаров;

прем’єр-міністр України;

чинний міністр охорони здоров’я;

керівник ДУС Ігор Лисий. Новини світу — 13 травня 2026, 23:14

Новини України — 13 травня 2026, 16:35

Новини України — 13 травня 2026, 10:48

Росія новини — 12 травня 2026, 23:57

Новини України — 12 травня 2026, 23:07

Новини України — 11 травня 2026, 23:55

Новини України — 11 травня 2026, 23:35

Новини України — 8 травня 2026, 23:14

Росія новини — 8 травня 2026, 15:20

Новини України — 8 травня 2026, 09:31
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СЮЖЕТ Загроза денного обстрілу: які можливі цілі

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в
Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна
дозволила РФ парад

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що
відбувається в Росії
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: СКАНДАЛ,  СОЦСЕТИ,  ШУТКИ,  ГАДАЛКА

Зазначимо, що Єрмак, якому обрали запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з
можливістю внесення застави, наразі перебуває у слідчому ізоляторі. Він заявив, що
грошей на заставу у 180 мільйонів гривень немає, тому просить друзів та знайомих
допомогти йому. Це також розсмішило користувачів:

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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